

## 学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学生座谈会

为深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，推动主题教育落地落实，进一步了解学生的在校情况，促进学校改进工作。11月19日下午，学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学生座谈会，学校党委书记、校长张建明、学生工作相关负责人与学生代表参加会议。

座谈会在轻松愉快的氛围中展开，张校长鼓励大家畅所欲言，希望同学们围绕课堂教学改革、学生教育管理和校园生活等方面表达自己内心真实的想法。学生代表们踊跃发言，围绕学校教学、生活、学风、课堂等方面充分发表个人意见与想法，诚恳提出了学习生活中发现的问题和建议。张校长在听取学生代表发言后表示，这次座谈会他是作为倾听者，通过学生来了解学校的真实情况。学生是学校的主体，作为老师首先要了解学生，进而才能去改进学风、提升教学质量、推动学校发展。张校长对参加座谈会的学生代表积极建言献策表示感谢，同学们的意见和建议为学校更好的做好学生服务和管理工作提供了方向和目标。针对学生所提的问题，只要是合理的必要的都应给予解决，他表示希望今后能够和更多的学生交流，倾听学生的心声。



教育学生座谈会